
Размер компенсации на третьего ребенка рассчитывается по формуле: 

 

Разм.ком.К3 = Р род. пл. х 0,7 х Ффакт 

Разм.ком.К3 – размер компенсации; 

Р род. пл. - средний размер платы, взимаемой с родителей (законных 

представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими 

образовательные программы дошкольного образования в государственных и 

муниципальных образовательных организациях, устанавливаемый Коллегией 

Администрации Кемеровской области (с 01.07.2014 составляет 1100 рублей); 

0,7 - 70 процентов от среднего размера родительской платы, 

установленного Коллегией Администрации Кемеровской области, но не 

более фактически внесенной родительской платы – на третьего и 

последующих по очередности рождения детей; 

Ффакт - фактическая посещаемость ребенка образовательной 

организации, реализующей образовательную программу дошкольного 

образования, в год (месяц). 

 

Например, Сидорова Марина, третий ребенок в семье и посещает 

детский сад. Размер установленной родительской платы за присмотр и уход 

ребенка в данной образовательной организации, реализующей 

образовательную программу дошкольного образования, составляет 1900 

рублей в месяц. В муниципальном образовании, в котором находится 

детский сад Марины, сохранена льгота по оплате за детский сад 

многодетным семьям (50% от размера платы). Марина посещала детский сад 

полный месяц и ее мама внесла родительскую плату за присмотр и уход 

ребенка в ДОУ за июль 2014г.950 рублей, так как размер родительской платы 

на нее составил 50% от начисленной суммы. 

 

Рассчитаем размер компенсации части родительской платы на Марину. 

1) Фактическая посещаемость Марины за июль определяется по 

формуле: 

Ффакт = фактическое начисление/размер установленной род.платы план 

х детодни посещения план, мес. 

Подставим значения в уравнение 

 

Ффакт = 950 рублей*2/1900 х 1 мес. = 1 мес. 

 

2) Размер компенсации части родительской платы за присмотр и 

уходМарины определяется по формуле пункта 2.3 настоящих рекомендаций: 

Разм.ком.К3 = Р род. пл. х 0,7 х Ффакт 

Подставим значения в уравнение 

Разм.ком.К3 = 1100 руб. х 0,7 х 1 х 1 мес. = 770 рублей 

3) Размер компенсации маме Марины за июль 2014 года составит  

770 рублей 
 


